
 
 
 

 

UTCN a semnat un protocol de colaborare pentru consolidarea 

comunității de securitate cibernetică din România 
 

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a semnat un protocol de colaborare cu 

Centrul Național de Coordonare NCC-RO, din cadrul Autorității pentru Digitalizarea 

României, pentru consolidarea comunității naționale de securitate cibernetică și 

stimularea participării actorilor români la inițiativele europene din domeniu. 

 

La semnarea protocolului au participat prof. dr. ing. Vasile Topa, rector al Universității 

Tehnice din Cluj-Napoca, și Ana-Maria Bușoniu, director general al Centrului Național de 

Coordonare NCC-RO. 

„Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca își asumă un rol activ în dezvoltarea ecosistemului 

digital și de securitate cibernetică din România. Acest parteneriat contribuie la conectarea 

expertizei academice cu inițiativele europene și la dezvoltarea unei comunități puternice de 



 
 
 

 

specialiști”, a afirmat prof. dr. ing. Vasile Topa, rector al Universității Tehnice din Cluj-

Napoca. 

Protocolul de colaborare vizează dezvoltarea ecosistemului național de securitate 

cibernetică prin diseminarea oportunităților de finanțare europene și naționale, 

organizarea de evenimente și campanii de informare dedicate IMM-urilor, dezvoltarea de 

consorții pentru programe europene de tipul Digital Europe și Horizon Europe, precum 

și prin schimbul de expertiză, bune practici și resurse educaționale în domeniul 

securității cibernetice și al tehnologiilor digitale emergente. 

„Prin implicarea în proiecte europene și inițiative strategice, ne dorim să contribuim activ 

la consolidarea capacităților României în domeniul securității cibernetice și la dezvoltarea 

unei comunități puternice de inovare și expertiză în spațiul digital”, susține prof. dr. ing. 

Daniela Popescu, prorector Management universitar și relația cu mediul socio-economic 

în cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca. 

 



 
 
 

 

Un obiectiv central al parteneriatului îl reprezintă consolidarea comunității de securitate 

cibernetică din România, în strânsă legătură cu inițiativele europene coordonate de 

European Cybersecurity Competence Centre (ECCC) și de rețeaua centrelor naționale de 

coordonare. 

„Apreciez că acest angajament este pentru viitorul securității cibernetice din România. Prin 

colaborarea cu Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca și prin implicarea celor peste 360 de 

cercetători în tehnologii avansate, contribuim la consolidarea unei comunități de 

cybersecurity mai puternice și mai competitive la nivel european, conectată la inițiativele și 

proiectele strategice coordonate de ECCC”, a declarat Ana-Maria Bușoniu, Director General 

NCC-RO, Autoritatea pentru Digitalizarea României. 

Semnarea protocolului a avut loc în cadrul proiectului „Strengthening the capacities of 

the National Coordination Center NCC-RO” (GA No. 101227737), finanțat de European 

Cybersecurity Competence Centre (ECCC), care urmărește dezvoltarea capacităților 

naționale și consolidarea comunității de securitate cibernetică din România. 

 


